

МИФ

После окончания Второй мировой войны западные спецслужбы не финансировали украинских националистов для борьбы с советской властью



ПРАВДА

В послевоенное время США и Великобритания с привлечением Канады организовали финансирование антисоветской деятельности организации украинских националистов, о чём имеются документальные свидетельства.

Так, наиболее важным для УПА был сотрудник по связи с ЦРУ Николай Лебедь, которого американская военная разведка в 1946 году описывала как «хорошо известного садиста и соавтора немцев».

В 1949 году ЦРУ спонсировало его въезд в Соединённые Штаты.

В эмиграции он возглавлял подразделение, ответвлённое от Бандеровской ОУН, которая финансировалась Штатами.

Он обеспечивал связь между США и бойцами УПА.

После 1953 года, Лебедь принимал участие в управлении эмигрантского издательства «Пролог», финансируемого ЦРУ и распространяющего националистическую и антикоммунистическую литературу.

Хочешь знать больше - читай, изучай, анализируй!